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Raz, a nebolo to ani tak dávno, už vonkoncom nie pradávno,
sa v našom hlavnom meste, Bratislave, stalo niečo nevídané. 

Loptoši z Bieleho Kríža vyzvali Kamošov z Nobelovej ulice,
že kto najďalej dokopne loptu, ten vyhráva. Rozhodcom týchto

pretekov sa stal Filip – bystrý chalan z Vinohradov. 
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Nebolo však ľahké nájsť vhodné miesto, aby sa súťaž mohla vôbec začať.
Obišli dlhočizný plot opustenej fabriky Palma, ktorý rozdeľoval ich štvrte,

a skromné miestečko si našli hneď pri ňom. 

Jerguš, kapitán Loptošov, bol siedmak na základke, no mal také
vymakané lýtka, akoby bol prinajmenšom ôsmak. Nuž a ten keď našprintoval 
na loptu, strelil nevídanú šupu takých rozmerov, až v Novej Cvernovke okná 

zadrnčali. Lopta sa odrazila od budovy, ale tak nešťastne, že preletela
poza plot bývalej fabriky. 
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„Sme dohrali,“ smutne zhodnotila situáciu Han, členka tímu Kamošov
z Nobelovej. Jej meno inak znamená v preklade z vietnamčiny šťastie,
ale to v tejto chvíli ale že vôbec nepociťovala. Pozrela sa cez múr na
ošarpané budovy v obrovskom prázdnom priestore a jej tvár stuhla. 

O tomto mieste šli totiž široko-ďaleko legendy, že je začarované.
 

„Tak tam ja nevleziem. Aj keby tá lopta bola zo zlata,“ rázne skonštatovala
a obzrela sa na ostatné deti, ktoré vyplašené hľadeli smerom na

spustnuté územie. 

Rozhodca Filip s vážnou tvárou povedal: „To miesto je začarované 
a vyzerá to tak, že je odsúdené chátrať. Môže za to dáky územný plán.
Síce neviem, čo to je, ale hovoril to môj oco... Ja pre tú loptu nejdem.“
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Pozrel sa na kamarátov a otočený smerom k fabrike pokračoval: 
„Toto fakt nepochopím. Taký obrovský priestor. Mohli by sa tu diať

aj iné veci ako toto tu.“ 

Jergušovi sa kamarátova úvaha pozdávala, a tak šiel vo Filipových
predstavách ešte ďalej: „Hej, to máš pravdu. Možno, keby sa nám to
podarilo odčarovať, raz by sme sa tu mohli aj hrávať. Alebo bývať...

Veď to tu už roky takto stojí – ako také smetisko, len bez smetí.
To by bolo zmeniť toto smutné miesto na park s fontánou a dať

sem aj nejaké to ihrisko pre nás.“ 
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„A bola by tu aj zmrzka, kino, reštiky alebo obchody,“ pridala sa
nadšene Han, zatiaľ čo zasnívaný Jerguš zrazu stratil strach

a odhodlane zvolal: „Treba konať, kamaráti. Niekedy si to
v živote pýta odvahu,“ usmial sa a pustil sa do preliezania

plota. Keď sa ocitol na druhej strane, kde pred rokmi stála fabrika,
deti začali tlieskať. Rozhliadol sa naokolo a pustil sa do hľadania

zapatrošenej lopty. 
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O pár minút už loptu spokojne držal v rukách. Keď sa dostal
späť medzi kamarátov, vyhlásil: „Môj dedo tu robil celý život a raz mi

povedal, že ľudia vedia všetko, len si to navzájom nehovoria.
A takisto povedal, že ľudia vedia zmeniť veľmi veľa, len majú niekedy

plno iných starostí. Treba im to niekedy pripomenúť.“ 
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Han sa konečne usmiala, tak ako sa na jej meno patrí.
„Keď sa spoja ľudia, ktorým na niečom záleží, všetko sa dá.

Zo semienka vyrastie nádherný kvet, z pustatiny za plotom môže
vyrásť miesto, ktoré už nebude naháňať strach. Ale teraz sa už

poďme hrať. Môžem byť za náš tím prvá?“ 
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Čo si želáš namiesto 
začarovanej          štvrte?

Rozdeľ svoje nápady podľa toho, komu by sa najviac páčili. 
Milí    čitatelia! 

V Corwine veríme, že podobne, ako v knižke, získa
aj štvrť Palma svoj šťastný príbeh. Preto venujeme oddané
úsilie tomu, aby sme v spolupráci so svetovými odborníkmi 
priniesli do Bratislavy modernú živú mestskú štvrť Palma.

Takú, ktorá bude aj pre nás dospelákov, ale aj pre deti.
Takú, kde zelenými vnútroblokmi znie detský smiech

pri dlhých hodinách hier na bezpečných ihriskách. 

Dúfame, že sa s vami vidíme čoskoro - vo štvrti Palma.

Kamarátom spraví radosť:

Rodičov poteší:
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Bludisko

Pomôžeš deťom, aby nezablúdili?
Vyznač im správnu cestu za loptou cez začarovanú štvrť.

Maľovanka

Ako bude podľa teba vyzerať odčarovaná štvrť?
Nešetri farbičkami a dodaj obrázkom pestré farby!
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Nájdi 7 rozdielov

Možno je to nejakými čarami,
ale na obrázkoch je ukrytých 7 rozdielov.

Nájdeš ich?



Pexeso

Potrénuj si pamäť! Vystrihni obrázky zo strany podľa
vyznačených čiar a získaj skvelé pexeso.
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